Haftungsausschluss

© 2023 StoneX Group Inc. Alle Rechte vorbehalten. StoneX Bullion GmbH, firmierend als StoneX Bullion ("Coininvest"), ist Teil der StoneX Gruppe. StoneX Bullion GmbH ist im Handelsregister Frankfurt am Main, HRB 98020, eingetragen und hat ihren Sitz in Frankfurt am Main. StoneX Bullion GmbH beschäftigt sich mit dem An- und Verkauf von Edelmetallen, einschließlich, aber nicht beschränkt auf Münzen und Barren. Die Informationen auf dieser Website stellen weder eine Beratung noch eine Empfehlung zum Handel noch ein Angebot zum Kauf oder Verkauf von Finanzprodukten oder -dienstleistungen dar. Sie berücksichtigen nicht Ihre besonderen Anlageziele, Ihre finanzielle Situation oder Ihre Bedürfnisse und begründen keine verbindliche Verpflichtung der StoneX-Unternehmensgruppe, eine Transaktion mit Ihnen einzugehen. Sie sollten eine unabhängige Untersuchung jeder Transaktion durchführen, um festzustellen, ob sie für Sie geeignet ist. Die Informationen werden im Ist-Zustand zur Verfügung gestellt und können Aussagen und Meinungen der StoneX-Gruppe sowie Auszüge und/oder Informationen aus öffentlichen Quellen und von Dritten enthalten, und es wird keine Garantie, weder ausdrücklich noch stillschweigend, für deren Vollständigkeit oder Richtigkeit übernommen. StoneX Bullion GmbH (in eigenem Namen und im Namen seiner Direktoren, Angestellten und Vertreter) lehnt jegliche Haftung sowie jegliche Ansprüche Dritter ab, die sich aus der Richtigkeit und/oder Vollständigkeit der hierin enthaltenen Informationen sowie aus der Nutzung dieser Informationen durch Sie oder Dritte ergeben könnten.

Updated on: 2023-12-13 12:47 Page 1 of 1